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JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BUGHEA DE JOS 

04/27.03.2024 

PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 27.03.2024 la sediul Consiliului Local Bughea de Jos, cu prilejul organizării ședinței 

ordinare din luna martie a anului 2024. 

       Ședința începe la ora 1730, participă 13 consilieri din 13 funcții ocupate 

       La ședința participă dna Bianca State-Golumbeanu – secretarul general al UAT Bughea de Jos și dna 

Gabriela Anca Irimia – inspector superior în cadrul compartimentului de Asistență Socială al comunei 

Bughea de Jos 

       Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Bughea de Jos prin 

dispoziția nr. 98 /21.03.2024 

      Președinte de ședință este ales, conform Regulamentului Consiliului Local, dl Coman Bogdan Ionuț 

care ia loc la presidiu și prezintă proiectul ordinii de zi. 

 Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu unanimitate de voturi pentru (13)  

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare  

2. PHCL nr. 15/29.02.2024 cu privire la abrobarea execuției bugetare la data de 31.12.2023 – 

Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu 

3. PHCL nr. 11/05.02.2024 privind aprobarea rezultatelor inventarierii generale a patrimoniului 

comunei Bughea de Jos, la finele anului 2023 – Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu 

4. PHCL nr. 16/20.02.2024 privind aprobarea planului de acțiune al serviciilor sociale la nivelul 

comunei Bughea de Jos, județul Argeș, pentru anul 2024– Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu 

5. PHCL nr. 18/20.03.2024 privind aprobarea Planului anual de perfecționare profesională a 

funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bughea de Jos și 

al aleșilor locali pentru anul 2024 – Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu 

6. PHCL nr. 19/20.03.2024 privind acordarea unui mandat special în vederea aprobării "Strategiei 

județene de gestionare a deșeurilor municipale generate pe raza teritorială a județului Argeș"– 

Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu 

7. PHCL nr. 20/20.03.2024 privind aprobarea Programului de acțiune comunitară la nivelul comunei 

Bughea de Jos, județul Argeș, pentru anul 2024 – Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu 

8. Alte probleme supuse atenției Consiliului Local. 

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședințelei anterioare 

Nefiind discuții se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat cu 

unanimitate de voturi (13).  

Se trece la punctul 2 de pe ordine de zi:  PHCL nr. 15/29.02.2024 cu privire la abrobarea execuției 

bugetare la data de 31.12.2023 – Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu 

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către dl viceprimar al comunei, dl Bogdan Oancea, 

deoarce dl primar Ion Dorel Tănăsescu lipsește de la ședință. 

Deși domnii consilieri propun ca acest proiect să fie amânat deoarece dl primar nu este prezent și nu 

are cine să aducă detaliile necesare asupra sumelor prezentate în PHCL, dl viceprimar Bogdan Oancea 

explică faptul că este vorba despre execuția bugetară din luna decembrie, trimestrul IV al anului 2023, 

sume care ulterior s-au regăsit în proiectul de buget aprobat în luna februarie. 

Dl primar răspunde că în opinia sa acest proiect ar trebui aprobat 

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și 1 abținere (dl 

Mihai Enache) este adooptată HCL nr.14/27.03.2024 

Se trece la punctul 3 de pe ordine de zi:  PHCL nr. 11/05.02.2024 privind aprobarea rezultatelor 

inventarierii generale a patrimoniului comunei Bughea de Jos, la finele anului 2023 – Inițiator: primar Ion 

Dorel Tănăsescu 

 Și acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către dl viceprimar al comunei, dl Bogdan 

Oancea, care subliniază faptul că toate investițiile făcute au fost adăugate în inventarul comunei. 

Dna secretar general Bianca State-Golumbeanu detaliază procesul verbal anexat proiectului. 

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și 1 abținere (dl 

Mihai Enache) este adooptată HCL nr.15/27.03.2024 
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Se trece la punctul 4 de pe ordine de zi:  PHCL nr. 16/20.02.2024 privind aprobarea planului de 

acțiune al serviciilor sociale la nivelul comunei Bughea de Jos, județul Argeș, pentru anul 2024– Inițiator: 

primar Ion Dorel Tănăsescu 

 Și acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de ctre dl viceprimar al comunei, dl Bogdan 

Oancea, care subliniază faptul că și la Bughea de Jos se întâmpina probleme specifice asistenței sociale. 

Dna Anca Irimia, inspector superior în cadrul comartimentului de Asistență Socială din cadrul 

Primăriei comunei Bughea de Jos aduce toate detalile vizavi de proiectul prezentat. 

Dl consilier Bogdan Coman intervine spunând că la acest compartiment este un volum foarte mare 

de muncă și un singur om nu poate face față. 

   Dl consilier Mihai Enache intervine spunând că în cadrul Primăriei Bughea de Jos au fost făcute 

angajări fără cap... 

Dl consilier Coman Bogdan punctează că ar trebui să fie stabilit un program cu publicul pentru ca 

funcționarul să poată să lucreze și la partea birocratică din acest compartiment 

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și 1 împotrivă (dl 

consilier Mihai Enache) este adoptată HCL nr. 16/27.03.2024 

Se trece la punctul 5 de pe ordine de zi:  PHCL nr. 18/20.03.2024 privind aprobarea Planului anual 

de perfecționare profesională a funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

comunei Bughea de Jos și al aleșilor locali pentru anul 2024 – Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu 

Și acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de dl viceprimar al comunei, dl Bogdan Oancea.  

Dna secretar general, Bianca State-Golumbeanu, aduce explicațiile necesare pe marginea proiectului 

prezentat 

Dl consilier Mihai Enache subliniază faptul că la cursuri se merge în funcție de preferințe. 

Dna secretar explică faptul că în anul anterior la cursuri au participat toți funcționarii primăriei, dar 

au fost cursuri gratuite, nimeni neparticipând la cursuri plătite. 

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și 1 împotrivă (dl 

consilier Mihai Enache) este adoptată HCL nr. 17/27.03.2024 

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: PHCL nr. 19/20.03.2024 privind acordarea unui mandat 

special în vederea aprobării "Strategiei județene de gestionare a deșeurilor municipale generate pe raza 

teritorială a județului Argeș"– Inițiator: primar Ion Dorel Tănăsescu  

Și acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de dl viceprimar al comunei, dl Bogdan Oancea 

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu 13 voturi pentru este adoptată 

HCL nr.18/27.03.2024. 

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: PHCL nr. 20/20.03.2024 privind aprobarea Programului de 

acțiune comunitară la nivelul comunei Bughea de Jos, județul Argeș, pentru anul 2024 – Inițiator: primar 

Ion Dorel Tănăsescu 

Și acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de dl viceprimar al comunei, dl Bogdan Oancea. 

Dna inspector Anca Irimia aduce toate detaliile necesare pe marginea proiectului expus. 

Dna consilier Maria Toader, intervine spunând că școala a intervenit și a susținut proiecte și acțiuni 

privind combaterea abandonului școlar. Deasemenea dna consilier subliniază faptul că a fost inițiat și 

proiectul ”Școala după școală”, au fost acordate 125 de burse sociale, se acordă tichete pentru grădiniță. 

Desemenea au fost inițiate proiecte cu finațare europeană la care s-a lucrat intens. 

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și 1 împotrivă este 

adoptată HCL nr.19/27.03.2024. 

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi : alte probleme supuse atenției Consiliului Local. 
Nefiind prezent dl primar domnii consilieri conisderă că nu are sens să fie expuse problemele  

Dl consilier Bogdan Coman intervine totuși punctând faptul că drumurile din Mlăci și Vaea 

Măcelarului au devenit impracticabile. Deasemenea este readusă în discuție problema gunoiului din 

comună. 

Nemaifiind alte discuţii şedința se încheie în jurul orei 1825 ,  pentru care am încheiat prezentul 

proces verbal. 

 

  Președinte de ședință                         Secretar general 

      consilier local,              

         Bogdan Ionuț Coman                                                               Bianca State-Golumbeanu 


